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ÁREA DE  PRESIDENCIA, LUCHA CONTRA LA DESPOBLACIÓN Y TURISMO
                                                                      
DENOMINACIÓN: “PROGRAMA AMPLIACIÓN COOPERA DE ASISTENCIA ECONÓMICA DIRIGIDO A ENTIDADES LOCALES DE LA PROVINCIA DESTINADAS A FINANCIACIÓN DE PROYECTOS Y ACTUACIONES EN SERVICIOS DE COMPETENCIA MUNICIPAL”. 
 

 
COMPROMISO CUMPLIMIENTO NORMATIVA APLICABLE A LA ACTUACIÓN


[bookmark: Texto1][bookmark: Texto2]D/Dª       en calidad de Alcalde/sa Presidente/a de la Entidad  Local de      , a efectos de participación en el Plan de referencia,  
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MANIFIESTA SU COMPROMISO DE CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES ESTABLECIDAS EN LA CLÁUSULA 12 DEL PLAN, ASI COMO EL RESTO DE NORMATIVA APLICABLE A LA ACTUACIÓN CUYA ASISTENCIA SOLICITA. 
 

 
   
Y para que conste y surta los efectos oportunos, expido el presente en el lugar y fecha de la firma.








 

"De conformidad con la normativa de protección de datos personales, le informamos que los datos que se recogen en este formulario serán objeto de tratamiento en la actividad SUBVENCIONES responsabilidad de DIPUTACIÓN DE ALMERÍA con la finalidad de GESTIÓN DE SUBVENCIONES A PERSONAS JURÍDICAS Y ASISTENCIAS ECONÓMICAS A ENTIDADES LOCALES , en base a la legitimación de CONSENTIMIENTO, OBLIGACION LEGAL. Mas información sobre Protección de Datos personales en este enlace, en el apartado de privacidad de www.dipalme.org o bien en la oficina de información o dependencia donde realice su gestión. Puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación, supresión, oposición, limitación y portabilidad, siguiendo las indicaciones facilitadas, previa acreditación de su identidad. Con la firma de este formulario, confirmo que he leído y acepto el tratamiento de mis datos personales para la actividad SUBVENCIONES. " 
 

image1.emf

