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ASUNTO: DECLARACIÓN  FALLIDO.
ENTIDAD:      
EXPEDIENTE:      
OBLIGADO AL PAGO:        
DILIGENCIA DE DECLARACIÓN  DE  FALLIDO DEL DEUDOR PRINCIPAL  
En el expediente administrativo de apremio tramitado en el Departamento de Recaudación Ejecutiva de la Diputación de Almería por deudas contraídas con el Ayuntamiento de       por el obligado al pago      , con  FORMDROPDOWN 
      , se ha procedido a realizar las oportunas actuaciones de embargo, en virtud de lo establecido en los artículos 169 y siguientes de la Ley 58/2003, 17 de diciembre, General Tributaria (LGT) y demás normativa de aplicación. 

El art. 61 del Real Decreto 939/2005, de 29 de julio, por el que se aprueba el Reglamento General de Recaudación (RGR) dispone: “1. Se considerarán fallidos aquellos obligados al pago respecto de los cuales se ignore la existencia de bienes o derechos embargables o realizables para el cobro del débito. En particular, se estimará que no existen bienes o derechos embargables cuando los poseídos por el obligado al pago no hubiesen sido adjudicados a la Hacienda pública de conformidad con lo que se establece en el artículo 109. Asimismo, se considerará fallido por insolvencia parcial el deudor cuyo patrimonio embargable o realizable conocido tan sólo alcance a cubrir una parte de la deuda. La declaración de fallido podrá referirse a la insolvencia total o parcial del deudor. (…) 2. Una vez declarados fallidos los deudores principales y los responsables solidarios, la acción de cobro se dirigirá frente al responsable subsidiario.”
El artículo 41.1 de la LGT, establece: “La Ley podrá configurar como responsables solidarios o subsidiarios de la deuda tributaria, junto a los deudores principales, a otras personas o entidades. A estos efectos, se considerarán deudores principales los obligados tributarios del apartado 2 del artículo 35 de esta Ley.”
De conformidad con el art. 176 de la LGT: “Una vez declarados fallidos el deudor principal y, en su caso, los responsables solidarios, la Administración tributaria dictará acto de declaración de responsabilidad, que se notificará al responsable subsidiario.”
Visto el art. 20.3 de la Ordenanza General de Recaudación de la Diputación Provincial de Almería, publicada en el BOP número 38, de fecha 25 de febrero de 2013, que dice: “El acto administrativo de declaración de responsabilidad subsidiaria se dictará según lo detallado para la responsabilidad solidaria en el artículo anterior, incluyéndose además la referencia al acuerdo administrativo de declaración de fallido del deudor principal y, en su caso, de los responsables solidarios.”
Visto el informe técnico con propuesta de declaración de fallido del deudor principal.
Examinado el expediente de apremio, comprobada la inexistencia de bienes embargables del deudor principal; conforme al procedimiento previsto en la normativa legal de aplicación, procede dictar diligencia de fallido con los siguientes pronunciamientos:

1) Declarar FALLIDO al deudor principal D.      , con NIF      , en el expediente de apremio número      .

2) Declarar la inexistencia de responsables solidarios.

3) Declarar la existencia del siguiente/s responsable subsidiario:

4) Continuar el expediente de apremio, con la puesta de manifiesto del expediente al responsable/s y la concesión del trámite de audiencia por un plazo de quince días, en el que el interesado/s podrán alegar y presentar los documentos que estimen pertinentes para la mejor defensa de sus derechos e intereses.
EL/LA TÉCNICO/LA JEFA DEL DEPARTAMENTO DE RECAUDACIÓN EJECUTIVA
