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ASUNTO: INFORME
ENTIDAD:      
EXPEDIENTE:      
OBLIGADO AL PAGO:      
INFORME SOBRE LA CONTINUACIÓN DEL PROCEDIMIENTO DE RESPONSABILIDAD
En el Departamento de Recaudación Ejecutiva de la Diputación de Almería se tramita expediente de apremio contra el obligado al pago       por deudas contraídas a favor del Ayuntamiento de       .
ANTECEDENTES

Primero: En fecha      , se emitió declaración de fallido del deudor principal.

Segundo: En fecha      , se notificó el trámite de audiencia.
Tercero: Transcurrido el plazo de audiencia a los interesados, resulta que:

· No se han presentado alegaciones.

· Se han presentado las alegaciones que a continuación se indican, de forma resumida:      
PROPUESTA
OPCIÓN 1: No habiéndose recibido alegaciones, de conformidad con el art. 19 y siguientes de la Ordenanza General de Recaudación de la Diputación provincial de Almería, procede remitir el expediente completo a la Sra. Tesorera Provincial para su conformidad, previo a emitir resolución por el órgano competente del acto administrativo de derivación de responsabilidad.

OPCIÓN 2: Habiéndose recibido las alegaciones indicadas fuera del plazo establecido, procede su inadmisión. Por tanto, se remite el expediente completo a la Sra. Tesorera Provincial para su conformidad, previo a emitir resolución por el órgano competente del acto administrativo de derivación de responsabilidad.

OPCIÓN 3: Habiéndose recibido las alegaciones indicadas en plazo y forma, procede su admisión e incorporación al expediente. Examinadas las alegaciones, se informa lo siguiente:

a) En relación a la alegación de      : Procede desestimar por      .

b) En relación a la alegación de      : Procede estimar parcialmente por:      . Por tanto, procede realizar las siguientes actuaciones:      .

c) En relación a la alegación de      : Procede estimarla en su integridad. Por tanto, procede realizar las siguientes actuaciones:      .

En consecuencia, se remite el expediente completo a la Sra. Tesorera Provincial para su conformidad, previo a emitir resolución por el órgano competente del acto administrativo de derivación de responsabilidad.
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