IV Jornadas sobre la Sociedad de la Información de la Administración  Local Almeriense. (*)


Según el programa de las Jornadas corresponde tratar el siguiente tema:

 Administración Electrónica II. El nuevo registro de Entrada/Salida. Gestión de Expedientes y Portal del Ciudadano.

La Mancomunidad de  Municipios del Bajo Andarax, (Santa Fe de Modujar, Rioja, Gádor, Pechina, Viator, Huercal de Almería y Benahadux) tiene previsto poner en marcha el Proyecto: Sistema de Gestión de Expedientes,                         E-Administración y Atención Ciudadana  que hoy vamos a presentaros en estas Jornadas. 

Don Víctor Gómez Guirado: Director Comercial de “intecna”  se ocupará de presentar los aspectos técnicos del programa y yo, Juan Jiménez Tortosa (el que os habla, Alcalde de Benahadux y Vicepresidente de la Mancomunidad de Municipios del Bajo Andarax), si me lo permitís, haré una pequeña introducción sobre la Administración Electrónica y la Sociedad de la Información.

Creo que es algo evidente que en la sociedad y en la administración se están dando cambios vertiginosos, los cambios que antes se producían en 10 años, ahora en 1 ó 2 (o incluso meses) se producen y a muchos nos pueden dejar fuera de juego


Si miramos un poco hacia atrás las personas que tenemos cierta edad, los que hemos emigrado a la sociedad de la información,  no los nativos de ella. Tenemos presente una imagen de la Administración, en general,  de lenta,  inflexible, que  nos provoca malestar a la hora de enfrentarnos a cualquier tipo de trámite administrativo.


Hasta hace relativamente poco tiempo, para realizar la mayoría de las interacciones con la administración se requería la presencia física, es decir, era necesario desplazarse hasta una ventanilla para entregar un impreso de solicitud junto con toda la documentación correspondiente, la cual no era siempre fácil de identificar, esto obligaba a los ciudadanos a realizar cuando menos un par de visitas, con la sensación de la perdida de tiempo. Igualmente, el uso de un lenguaje técnico, ligado al ámbito legislativo-jurídico, así como la dificultad de disponer y obtener de la Administración toda la información necesaria, dificultaba el proceso, lo hacia más lento innecesariamente y contribuía a crear una mala imagen de la relación Administración- Ciudadano.


Desde hace algunos años existe por parte de los órganos ejecutivos una estrategias de acercamiento de la administración al ciudadano, a través de las posibilidades que ofrecen el desarrollo de las nuevas tecnologías.

La Administración Electrónica es un concepto que aparece como consecuencia de la convergencia entre las tecnologías de la información y las técnicas clásicas de administración.  Este término hace referencia a aquellos mecanismos electrónicos que permiten la prestación de servicios públicos de la Administración, tanto a los ciudadanos como a las empresas. Podría asimilarse a la creación de una “ventanilla virtual” única que permitiera la prestación de todos los servicios públicos haciendo uso de la interactividad, rapidez, eficiencia y personalización que ofrecen las nuevas tecnologías. (Ejemplo: comentar lo que ha cambiado la declaración de Renta en los últimos 15 años).


Las características y capacidades de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones (TIC) son especialmente útiles para aumentar la eficiencia de los procesos administrativos, así la Administración Electrónica permite una mejora sustancial de los siguientes aspectos:

· Rapidez: la tramitación on-line reduce tanto el tiempo de respuesta de la administración como el que el ciudadano emplea en el desplazamiento y en la espera en colas o en oficinas.

· Simplificación de los trámites burocráticos y aumento de la eficiencia: al integrarse todos los elementos en un sistema de información global, se pueden prestar más servicios eficientes y personalizados.

· Mayor cercanía y participación ciudadana: es posible una mayor interacción con el ciudadano, que pueden participar activamente en el desarrollo y mejora del proceso.

· Seguimiento de los trámites: es una de las aportaciones más valoradas por los ciudadanos, la posibilidad de conocer en cada momento el estado de los mismos. Esto se traduce en una mayor sensación de proximidad con la Administración. 

 
Si hacemos un intento por documentarnos sobre lo que he expuesto y queremos inferir cómo será la sociedad del futuro, encontraremos (en cualquier librería) una avalancha de libros o textos, con el factor común de todos quieren explicarnos las extraordinarias transformaciones que están en camino, que nos llevan a sociedad de la Información y nos anuncian las magnificas posibilidades y  las oportunidades casi quiméricas que nos ofrecerá el futuro.


Con esto y para concluir, ¿cuál debe ser el papel de la Administración en la sociedad de la Información?. 


Yo pienso que el papel de la Administración en la sociedad de la Información ha de ser doble:

1.- Romper la barrera de la distancia acercando la Administración a ciudadanos y empresas mediante el uso de las TIC.


2º Actuar como ejemplo a seguir por los demás agentes.


En Andalucía opino, que la Junta ha aceptado el reto de las Nuevas Tecnologías y desde distintas Administraciones; Educación, con los Centros TIC, Innovación, junto con Diputación, los Centros Guadalinfo, Justicia, la firma electrónica y muchos ejemplos que podríamos poner, se va trabajando en este camino.

Espero que nuestro proyecto funcione bien, que sea un éxito y que pronto pueda estar implantado en más municipios.


Gracias por escucharme y le paso la palabra a Víctor para que nos presente “técnicamente” el proyecto.


Macael, 19 de octubre de 2006.

(*)
D. Juan Jiménez Tortosa. Alcalde de Benahadux y Vicepresidente de la Mancomunidad de Municipios del Bajo Andarax.
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