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PLAN DE FORMACIÓN CONTINUA DE LA FEDERACIÓN ANDALUZA

DE MUNICIPIOS Y PROVINCIAS 2007
ACTIVIDADES A REALIZAR EN LA  EN LA PROVINCIA DE ALMERÍA EN COORDINACIÓN CON LA DIPUTACIÓN DE ALMERÍA

JORNADA LA IMAGEN DE LOS LÍDERES O DE LOS RESPONSABLES PÚBLICOS LOCALES (realizada el 12 de abril)
EL ESTATUTO BÁSICO DEL EMPLEADO PUBLICO Y LA FUNCIÓN PUBLICA LOCAL 3 Y 4 DE OCTUBRE (Plan de Formación Continua de la FAMP)

Fechas: 3 y 4 de octubre (Pendiente de confirmar)

Duración: 10 horas

Horario: de 9 a 14 horas.

Dirigido a: Empleados/as públicos locales de la Administración Local 

Nº de alumnos: 25

Objetivos: El objetivo básico es que el empleado público andaluz participe del análisis de las nuevas perspectivas en la función pública española y las líneas maestras del Proyecto de Ley del Estatuto Básico del empleado público.

Contenido: 1. La reforma del empleo público en España. 2. La reforma del empleo público y la Administración Local Andaluza. 3. La modernización del empleo público: los modelos europeos.

Profesorado: A determinar. Gestiona: FAMP
TÉCNICAS PARA HABLAR EN PUBLICO (SEMI-PRESENCIAL)
Fechas: 15 y 16 de octubre (Pendiente de confirmar)

Duración: 30 horas

Horario: a determinar

Dirigido a: Empleados/as públicos de la Administración Local necesitado o interesado en hablar en público o en medios de comunicación social

Nº de alumnos: 15

Objetivos: Utilizar la voz y el lenguaje corporal para comunicar. Hablar en público y en medios de comunicación social. Redactar todo tipo de textos para ser escuchados. Escribir y convencer, hablar y persuadir, mirar y ser creídos. Superar los miedos en la comunicación interpersonal y mediática. Asesorar a políticos para que comuniquen. Autocriticarse para mejorar.
Contenido: 1. Lenguaje verbal y lenguaje no verbal. Técnicas de oratoria. La imagen, el estilo, la voz, la mirada, los gestos (2 horas) 2 Técnicas para elaborar discursos, informes, declaraciones y notas de prensa. Escribir para ser escuchados (2 horas)  3. Preparación psicológica y física para superar el miedo a hablar en público y en medios de comunicación social (2 horas)  4. Sugerencias para la actuación en público, ante el micrófono y ante la cámara de televisión. (2 horas) 5. Autocrítica. Análisis de la actuación de los demás. Aprender a sugerir (2 horas)  6. Prácticas personalizadas con los alumnos ante cámara de televisión y el micrófono. Simulación de conferencias, reuniones, ruedas de prensa, declaraciones para televisión, entrevistas, debates, etc. (20 horas)
Profesorado: A determinar. Gestiona: FAMP

CURSO PRACTICO SOBRE LA APLICACIÓN DE LA LEY INTEGRAL DE SUBVENCIONES. LOS CASOS PARTICULARES 
Fechas: 22 y 23 de octubre (Pendiente de confirmar)

Duración: 8 horas

Horario: a determinar.

Dirigido a: Empleados/as públicos locales de la Administración Local Andaluza
Nº de alumnos: 25

Objetivos: Objetivo General: Proporcionar a los/as empelados/as públicos/as amplios conocimientos acerca del reglamento de la Ley de Subvenciones, Real Decreto 887/2006. Objetivos específicos: Conocer el R.D 887/2006. Analizar el efecto de las subvenciones públicas en el ámbito de la Administración. Aplicar los principios generales que inspiran la Ley y Reglamento, que son: transparencia, publicidad, eficiencia en la gestión, concurrencia, objetividad y no discriminación. Estudiar la presentación de solicitudes y tramitación.
Contenido: 1. La Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones y Reglamento de desarrollo, R.D. 887/2006. Conceptos básicos. Régimen Jurídico de las trasferencias interadministrativas. Régimen Jurídico general y de las subvenciones de los fondos comunitarios.  2. Las disposiciones  comunes y las relativas a los beneficiarios y entidades colaboradoras.  3. Procedimiento de concesión: principales novedades del Reglamento. Tramitación anticipada, convocatoria de cuantía estimada y  sistema de lista de espera en la concesión en régimen de concurrencia competitiva. Procedimiento de ejecución presupuestaria.  4. Gestión y justificación. Gastos subvencionables. Subcontratación. Reintegros. Clases de Reintegros.

Profesorado: A determinar. Gestiona: FAMP

NEGOCIACIÓN Y RESOLUCIÓN DE CONFLICTOS
Fechas: 29 y 30 de octubre

Duración: 16 horas

Horario: de 9 a 14 y de 15 a 18 horas.

Dirigido a: Empleados/as públicos de la Administración Local que desempeñen puestos directivos en el ámbito local, desde jefaturas de negociado hasta gerentes o directores generales
Nº de alumnos: 15

Objetivos: Que el alumnado conozca y adquiera correctamente los principios y herramientas de negociación de manera que puedan perfeccionar esta habilidad directiva.

Contenido: 1. Negociación: delimitación conceptual. Negociación por posición, por principios y por situación.  2. Aspectos relevantes del proceso negociador. Análisis de situación dirección de la información, presión de la situación, estrategias, objetivos, etc.  3. Fases de una negociación: contacto, propuestas, intercambios y acuerdo.  4. Estilos de negociación y comportamiento flexible. Principios activadores. Principios neutralizadores. Principios constructores.  5. Herramientas para la recogida de información. Técnicas y herramientas de recogida y análisis de información dentro de un proceso de negociación y de resolución de problemas.

Profesorado: Isabel Furó (D’Aleph Consultores). Gestiona: FAMP

ASEGURAMIENTO Y GARANTÍA DE LA CALIDAD: ISO Y CARTAS DE SERVICIOS (SEMI-PRESENCIAL)
Fechas: 12 y 13 de noviembre

Duración: 24 horas

Horario: a determinar.

Dirigido a: Empleados/as públicos de la Administración Local que desempeñen puestos directivos en el ámbito local, desde jefaturas de negociado hasta gerentes o directores generales

Nº de alumnos: 15

Objetivos: Que el alumnado sea capaz de diseñar servicios – sistemas de prestación de servicios – de acuerdo a los principios y bases de un sistema de calidad y que conozca y sea capaz de trasladar a su realidad concreta, herramientas de aseguramiento y garantía de calidad.

Contenido: El curso tiene una estructura a medio camino entre el seminario y el taller de trabajo. Durante el mismo se revisarán diferentes contenidos conceptuales e instrumentales, se revisarán experiencias concretas de aplicación y los/as alumnos/as desarrollarán un trabajo de aplicación de los conceptos y herramientas a su caso concreto. En particular, los diferentes contenidos que se desarrollarán son: 1. Los servicios. Elementos diferenciales.  2. Aspectos a tener en cuenta en le diseño de un servicio o en el sistema de prestación de un servicio. Una aproximación a la función de despliegue de la calidad, aplicada a los servicios públicos.  3. Aseguramiento de la calidad. Normas ISO y su utilidad como sistema de aseguramiento de la calidad en servicios públicos.  4. Garantía de servicio. Las cartas de servicio.  5. Experiencias de aplicación.  6. Desarrollo de un trabajo individual por parte de cada alumno/a que se realizará a distancia mediante la autorización del profesorado.
Profesorado: D’Aleph Consultores. Gestiona: FAMP

COMPETENCIAS LOCALES EN MATERIAS MEDIOAMBIENTAL: REPARTO DE FUNCIONES ENTRE LAS DISTINTAS ÁREAS DE GESTIÓN MUNICIPAL

Fechas: 14 y 15 de noviembre

Duración: 16 horas

Horario: de 9 a 14 y de 15 a 18 horas.

Dirigido a: Empleados/as públicos de la Administración Local 

Nº de alumnos: 15

Objetivos: Uno de los más claros ejemplos de dispersión legislativa en materia de medio ambiente es el reparto de competencias administrativas para la gestión de los principales temas que afectan a la protección y conservación del medio ambiente. El carácter y contenido tan amplios del concepto de medio ambiente, que abarca todos los aspectos del medio físico o natural y alcanza a casi todas las actividades humanas, la interrelación estrecha entre los distintos elementos del medio y la propia complejidad de los factores ambientales explican en parte esa dispersión. La organización administrativa, derivada de la configuración del estado de las autonomías y con una importante descentralización, permite acercar los mecanismos de decisión al nivel de los problemas y a la propia ciudadanía, pero a la vez, diversifica y complica este reparto competencial. En este esquema, restan a las Corporaciones locales múltiples competencias que básicamente podemos considerar de gestión. Se trata de asumir o participar en la ejecución y en la aplicación de la legislación medioambiental. La proximidad de los Ayuntamientos a la ciudadanía y el presumible mayor y más directo conocimiento de la realidad municipal les convierten en el principal instrumento para hacer frente a los problemas medioambientales de carácter local, bien actuando directamente o instando la actuación de otros entes administrativos superiores, competentes y con mayores recursos económicos. Específicamente en medio ambiente, pueden y deben actuar en planificación urbanística, gestión de residuos, abastecimiento y saneamiento de aguas, limpieza y salubridad pública.
Contenido: 1. Concepto de medio ambiente y reparto competencial.  2. Las competencias de las entidades locales en materia medioambiental.  3. La administración ambiental andaluza: al organización administrativa autonómica andaluza en materia medioambiental.  4. Disfunciones y concurso de competencias.  5. Reparto de funciones entre las distintas áreas de gestión.
Profesorado: a determinar. Gestiona: FAMP

EL PATRIMONIO DE LAS CORPORACIONES LOCALES 

Fechas: 19, 20, 26 y 27 de noviembre

Duración: 30 horas Horario: de 9 a 14 y de 15 a 17,30 horas.

Dirigido a: Secretarios, Interventores, Tesoreros, Asesores Jurídicos, Técnicos de Administración  General y personal que participe en la gestión patrimonial.
Nº de alumnos: 25

Objetivos: Actualizar y perfeccionar los conocimientos y práctica profesional del personal de las CC.LL. que trabaje en la gestión patrimonial.
Contenido: 
1. El patrimonio de los entes locales.  2. El régimen jurídico del patrimonio de las Administraciones Públicas y sus consecuencias en la gestión patrimonial de las Entidades Locales.  3. Los bienes de dominio público.  4. Las concesiones administrativas.  5. Los bienes patrimoniales: concepto, clases y principios relativos a su gestión y administración.  6. Enajenación de los bienes patrimoniales: procedimientos de enajenación.  7. Adquisición de los bienes y derechos por las entidades locales.  8. El inventario de las Administraciones Públicas.  9. Regulación del patrimonio municipal del suelo.  10. Coordinación de la gestión patrimonial con contabilidad pública y la gestión urbanística.  11. La inscripción registral de los bienes inmuebles de las entidades locales.
Profesorado: Empresa Adams. Gestiona: FAMP

LOS SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS EN LA APLICACIÓN DE LA LEY DE DEPENDENCIA 

Fechas: 23 de noviembre 

Duración: 8 horas  Horario: de 9 a 14 y de 15 a 18 horas.

Dirigido a: Técnicos de la Administración Local Andaluza que trabajen en áreas de Acción Social

Nº de alumnos: 50

Objetivos: Desarrollar sesiones de información y reflexión acerca de la nueva Ley de promoción de la autonomía personal y atención a las personas en situación de dependencia en cada una de las Provincias Andaluzas, analizando el desarrollo y aplicación de la Ley desde el Sistema Público de Servicios Sociales.

Contenido / Profesorado: 1. Ley de promoción de la autonomía personal y de atención a las personas en situación de dependencia en el Sistema Público de Servicios Sociales (Gustavo García Herrero / José Manuel Ramírez Navarro. Trabajadores Sociales. Master en Gerencia de Servicios Sociales) 2. Procedimientos técnicos y administrativos en la aplicación de la Ley (María Jesús Brezmes Nieto. Trabajadora Social. Consultora de Desarrollo Organizativo) 3. Retos y dificultades en la aplicación de la Ley en la CC AA de Andalucía (Juan Antonio Marcos / José Ignacio Giner Martínez. Psicólogos)
Gestiona: FAMP

CURSO DE LA FAMP A REALIZAR EN ALMERÍA NO COORDINADO POR EL DEPARTAMENTO DE FORMACIÓN DE LA DIPUTACIÓN DE ALMERÍA:
· NEGOCIACIÓN COLECTIVA Y ACCIÓN SOCIAL EN LA ADMINISTRACIÓN LOCAL

OTROS CURSOS DE LA FAMP CON METODOLOGÍAS NO PRESENCIALES:
· LA ADMINISTRACIÓN ELECTRÓNICA: DINAMIZACIÓN DE SERVICIOS
· EL DERECHO DE EXTRANJERÍA Y PAUTAS DE INTERVENCIÓN CON INMIGRANTES DESDE LOS GOBIERNOS LOCALES
· INGLÉS

· SISTEMA TRIBUTARIO EN LAS CORPORACIONES LOCALES

· APLICACIÓN DE LA LEY ORGÁNICA 3/2007 PARA LA IGUALDAD EFECTIVA DE MUJERES Y HOMBRES

· PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO APLICADO A LA ADMINISTRACIÓN LOCAL, CURSO PRÁCTICO

· REDACCIÓN DE TEXTOS: GRAMÁTICA, ORTOGRAFÍA Y ESTILOS

Para consultar programas, ediciones, fechas  y realizar la inscripción  utilizar el siguiente enlace la página web de la FAMP:

http://www.famp.es/famp/programas/formconti/enlaceportada.htm
TODOS LOS CURSOS SON GESTIONADOS DIRECTAMENTE POR LA FAMP POR ESE MOTIVO EL PERSONAL QUE DESEE ASISTIR A LOS MISMOS DEBERÁ CUMPLIMENTAR EL MODELO ESPECÍFICO Y ENVIAR CON UN MÍNIMO DE 15 DÍAS DE ANTELACIÓN A LA FECHA DE CELEBRACIÓN DEL CURSO SOLICITADO, A :

POR CORREO ORDINARIO A

F A M P

AVDA. SAN FRANCISCO JAVIER, 22

EDIFICIO HERMES PLANTA 2ª MÓDULO 14

41018 SEVILLA

Ó POR FAX AL:

954 657 842

EXISTE LA POSIBILIDAD DE INSCRIBIRSE ELECTRÓNICAMENTE DESDE LA PÁGINA WEB DE LA FAMP, AL FINAL DE CADA PROGRAMA DE CURSO SE ENCUENTRA UN ENLACE PARA SU REALIZACIÓN
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