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          EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL                                                          Area de Hacienda RR.HH. y R.Interior.

                                                                       ALMERIA                                                                                                     Servicio de Régimen Interior.


	SERVICIOS  DE DNS SEGÚN LA ORDEN CTE/662/2003

	DEFINICIÓN:

Este servicio posibilita ofrecer a través de la Red Provincial y de Internet,  a cualquier Entidad Local territorial de la provincia adherida, o que pudiera adherirse en el futuro, al convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial, el asesoramiento y gestión de los nombres de dominio de Internet bajo el código de país correspondiente a España (“.es”) de conformidad con la legislación aplicable y en especial la Orden CTE/662/2003, de 18 de marzo (BOE núm. 73 de 26 de marzo de 2003)..



	MODALIDADES DEL SERVICIO:

La modalidad principal del servicio será el asesoramiento y gestión de los nombres de dominio de Internet bajo el código de país correspondiente a España (“.es”) de conformidad con la legislación aplicable y en especial la Orden CTE/662/2003, de 18 de marzo (BOE núm. 73 de 26 de marzo de 2003).

Como modalidad concreta, con plazo de solicitud limitado al próximo 15 de abril de 2003, se establece el de la solicitud de nombres de dominio especiales de segundo nivel compuestos por un topónimo al que tengan derecho las Administraciones Públicas territoriales españolas que sirva para identificarlas de forma inequívoca en Internet., siguiendo los trámites de asignación establecidos en la disposición transitoria segunda del Plan Nacional de Nombres de Dominio de Internet bajo el código de país correspondiente a España aprobado por Orden CTE/662/2003 citada.  Comprometiéndose las Administraciones Públicas correspondientes a utilizarlo para facilitar o permitir la presencia en Internet de aquellas instituciones, entidades y colectivos en general vinculados a su territorio.

Los anteriores servicios, podrán ampliarse o verse modificados en el futuro, como consecuencia del desarrollo continuo a que éstan sometidos estos servicios, según lo previsto en la citada legislación aplicable y en el Convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración.



	COSTES:

El servicio de asesoramiento y gestión de DNS, no conllevará coste, salvo las cuotas de gestión y mantenimiento que pudieran facturarse directamente a las Entidades Locales correspondientes, por la entidad pública empresarial Red.es o empresas de servicios a los que se encarguen gestiones al respecto.

· A modo informativo, las actuales tarifas de Red.es son las siguientes:

· Alta de dominio: 72,12 € más 16% de IVA.

· Mantenimiento Anual: 48,08 € más 16% de IVA.



	MODELOS DE SOLICITUD:

Las solicitudes deberán contener, alusión expresa al servicio solicitado (SERVICIOS  DE DNS SEGÚN LA ORDEN CTE/662/2003), y la siguiente información:

· DNS: toponimo.es (longitud máxima 63 caracteres)

· NIF:  de la Entidad Territorial:

· Nombre Oficial de la Entidad Territorial:

· Tipo de Entidad: Administración Territorial Local
· Fecha de Constitución de la Actual Corporación:

·  Dirección Completa de la Entidad:

· Tipo de Via:

· Nombre de la Via:

· Numero:

· Núcleo de Población:

· Código Postal: 04xxx

· Provincia: Almería

· País: España

· Teléfono:

· Fax:

· Nombre de la Persona de Contacto: (podrá delegarse en Luis García Maldonado)

· Cargo:

· Departamento:

· Dirección de correo-e: (podrá delegarse en lgarciam@dipalme.org)

· Memoria explicativa de los fines a que se vayan a destinar cada nombre de dominio, los contenidos o servicios que pretendan facilitar mediante su uso y los plazos estimados para la utilización efectiva de dichos nombres (pueden ser inmediatos a todos aquellos que quieran direccionar su actual página al nuevo DNS).

Y remitirse, una vez aprobadas por el órgano competente, al Área de Hacienda, RR. HH. y R. Interior, a fin de que sean remitidas en formato electrónico con urgencia a la entidad Pública Empresarial Red.es



	PLAZO DE PREAVISO PARA EL CESE DE LA PRESTACIÓN:

El que se establezca en la legislación vigente, según los casos.  En todo caso el titular del nombre de dominio especial será la Administración Territorial correspondiente quien podrá, en cualquier momento, disponer de su NDS especial de conformidad con la legislación vigente.



	PRERREQUISITOS:

Para que sea posible el servicio, la Entidad deberá remitir el formulario con los datos que se solicitan en el apartado MODELOS DE SOLICITUD, firmado por autoridad competente y con el compromiso de atender los gastos que pudieran facturarse por Red.es

Servidores DNS a los que se asociará el dominio correspondiente, siempre que sean distintos a los utilizados por la Diputación Provincial de Almería.

Memoria de la Solicitud, que podrá responder al siguiente tenor, cuando los servicios a prestar sean los servicios de Teleadministración de la Red Provincial:

El nombre de dominio solicitado (topónimo.es) se utilizará para dar acceso a la página del Portal territorial del ámbito territorial de ésta Administración Pública solicitante, a fin de permitir o facilitar la presencia en Internet de instituciones, entidades y colectivos en general vinculados con nuestro territorio.

En especial, se dará acceso a los siguientes contenidos o servicios:

· Información turística, histórica, cultural y de interés sobre el territorio.

· Información Administrativa (Organización, Tablón de Anuncios, Formularios e impresos, actos, Boletines Oficiales, etc...)

· Servicios de Teleadministración avanzados, incluido págo electrónico de obligaciones tributarias.

· Directorio de cuantas entidades, empresas y profesionales estén radicadas en el territorio y quieran voluntariamente estar presentes en Internet a través del mismo.

· Agenda de acontecimientos, deportivos, culturales y demás dignos de difundirse telemáticamente.

· En general, cuantos otros servicios pudieran implantarse, en el futuro, para hacer realidad la Sociedad de la Información en el ámbito territorial de la Entidad solicitante del dominio.

· En especial, podrán abrirse áreas restringidas a determinados colectivos para la relación electrónica con los mismos (contratistas, interesados en los expedientes administrativos concretos, socios de Patronatos, Personal de la Corporación, etc..)

Los anteriores servicios o contenidos irán estando disponibles de forma paulatina, según vayan siendo incorporados al portal base actualmente existente asociado al servidor de DNS de Diputación Provincial de Almería (u otro servidor en su caso).



	PROTECCIÓN DE DATOS:

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 5 de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que los datos personales facilitados se incorporan y mantienen en un fichero titularidad de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, con la finalidad de gestionar la prestación de servicios electrónicos, informáticos y telemáticos por la Diputación de Almería y Entidades Locales de la Provincia de Almería adheridas a la Red Provincial.

Le comunicamos que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos comunicándolo por escrito a la Sección de Régimen Interior de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, en la dirección: C/ Navarro Rodrigo 17, 04001, Almería, adjuntando copia de documento que acredite su identidad.

La DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA mantendrá la más absoluta confidencialidad respecto a los datos de carácter personal a los que haya tenido acceso y únicamente podrá cederlos a las Administraciones Públicas a las que esté legalmente obligada, de acuerdo con la legislación vigente; no pudiendo hacerlo con respecto a terceros privados.

En caso de que en el documento deban incluirse datos de carácter personal referentes a terceras personas físicas distintas de la/las firmantes, deberá, con carácter previo a su inclusión, informarles de los extremos contenidos en el párrafo anterior.


DILIGENCIA para hacer constar que el presente ANEXO, fue aprobado inicialmente por acuerdo urgencia-4 de la Comisión de Gobierno del 31/03/2003 y Modificado por Resolución 1.606/2006 de 29/9.

En Almería a cuatro de octubre de dos mil seis

EL JEFE DE SERVICIO DE RÉGIMEN INTERIOR.
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