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          EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL                                                                   Area de RR.HH. y R. Interior.

                                                                       ALMERIA                                                                                Servicio de Régimen Interior.


ANEXO

SERVICIO DE PASARELA DE CONEXIÓN A LOS SERVIDORES DE LA D.G.T.
DEFINICIÓN:

Este servicio, posibilita que los usuarios de las Entidades Adheridas al Convenio Marco para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración, debidamente autorizadas por la Jefatura Provincial de Tráfico y que dispongan de un ID personal registrado de la Red Provincial, puedan acceder a los servidores del a D.G.T., a través de la Intranet de la Red Provincial, utilizando los sistemas tecnológicos de conexión que en cada momento estén disponibles, según se acuerde con la D.G.T.
El Servicio de acceso, podrá dejar constancia de las consultas realizadas, a fin de poder auditar dichos accesos de conformidad con la vigente legislación de Protección de Datos Personales.  Dado que dicho acceso sólo podrá utilizarse para los fines administrativos que le son propios.
MODALIDADES Y COSTES DEL SERVICIO:

Sólo se admitirá el acceso de usuarios personales registrados (ID personales), y siempre que la Entidad en la que prestan sus servicios haya obtenido autorización, directa o indirectamente a través de posible convenio con la Diputación, de la Jefatura Provincial de Tráfico.
Inicialmente, el servicio consistirá en acceso a través de una única sesión TELNET de usuario de la Diputación, encolando peticiones de los demás usuarios autorizados que son  los que realmente recibirán la información.

En el futuro podrán habilitarse nuevas modalidades de acceso, tales como las que actualmente funcionan a través de InfoVía Plus, en los términos que se acuerde con la D.G.T.

El servicio no supondrá coste alguno para las Entidades Adheridas, salvo los de conexión a la Red Provincial desde el cliente por el que accedan.

MODELOS DE SOLICITUD:

Las Entidades que soliciten el servicio deberán facilitar la siguiente información:
· Entidad Solicitante.

· Autorización de la D.G.T. o Jefatura Provincial, para el acceso que pretenden, salvo que pueda entenderse incluida en el posible convenio a formalizar entre la D.G.T. y la Diputación.

· Por cada usuario personal para el que pidan acceso:
· ID Personal registrado del dominio Dipalme/Es al que se le de acceso.

· Servicios de la D.G.T. accesibles a los que se autoriza el acceso.

· Nombre de la persona de contacto si es diferente y, en su caso, teléfono fijo

Y remitirse, una vez aprobadas por el órgano competente, al Área de Hacienda, RR. HH. y R. Interior.

PLAZO DE PREAVISO PARA EL CESE DE LA PRESTACIÓN:

Para el supuesto de que alguna Entidad Adherida quisiera dar de baja la totalidad o alguna de los accesos, deberá comunicarlo con quince días de antelación al área de RR.HH. y Régimen Interior. 
PRERREQUISITOS:

Para que sea posible el servicio, es imprescindible:
· Que la entidad solicitante haya aprobado el Servicio de Firma Electrónica Acordada de la Red Provincial, para que los usuarios que accedan a la consulta dispongan de un ID personal registrado del Dominio Dipalme/Es.
Prerrequisitos que podrán cambiar en el futuro, si los condicionantes técnicos, lo requirieran.

	PROTECCIÓN DE DATOS:

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 5 de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que los datos personales facilitados se incorporan y mantienen en un fichero titularidad de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, con la finalidad de gestionar la prestación de servicios electrónicos, informáticos y telemáticos por la Diputación de Almería y Entidades Locales de la Provincia de Almería adheridas a la Red Provincial.

Le comunicamos que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos comunicándolo por escrito a la Sección de Régimen Interior de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, en la dirección: C/ Navarro Rodrigo 17, 04001, Almería, adjuntando copia de documento que acredite su identidad.

La DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA mantendrá la más absoluta confidencialidad respecto a los datos de carácter personal a los que haya tenido acceso y únicamente podrá cederlos a las Administraciones Públicas a las que esté legalmente obligada, de acuerdo con la legislación vigente; no pudiendo hacerlo con respecto a terceros privados.

En caso de que en el documento deban incluirse datos de carácter personal referentes a terceras personas físicas distintas de la/las firmantes, deberá, con carácter previo a su inclusión, informarles de los extremos contenidos en el párrafo anterior.





DILIGENCIA para hacer constar que el presente ANEXO, fue aprobado inicialmente por Resolución 584/2006 de 18/04 y Modificado por Resolución 1.606/2006 de 29/9.

En Almería a cuatro de octubre de dos mil seis

EL JEFE DE SERVICIO DE RÉGIMEN INTERIOR.
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