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          EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL                                                          Area de Hacienda RR.HH. y R.Interior.

                                                                       ALMERIA                                                                                                     Servicio de Régimen Interior.


ANEXO

	SERVICIO DE UTILIZACIÓN DEL SISTEMA DE INFORMATIZACIÓN Y COORDINACIÓN DE LA GESTIÓN DE LAS POLICÍAS LOCALES Y TRAMITACIÓN DE DENUNCIAS DE LA RED PROVINCIAL

(GESTIÓN Y COORDINACIÓN DE POLICÍAS)

	DEFINICIÓN:

Este servicio posibilita ofrecer, a través de la Red Provincial y de Internet,  a cualquier Entidad Local de la Provincia, la posibilidad de utilizar los sistemas informáticos de coordinación de los cuerpos de policía locales de la provincia de Almería; así como la posibilidad de contratar, en su caso, los subsistemas municipales complementarios, en las condiciones ventajosas ofertadas a la Diputación de Almería en el expediente tramitado por la misma para la contratación de un sistema para la informatización y coordinación de las policías locales de la provincia de Almería.  Así como, los resultantes de adjudicaciones futuras o desarrollos propios que pudieran acordarse según decida la Comisión Permanente.


	MODALIDADES DEL SERVICIO:

El Servicio de utilización del Sistema de Informatización y Coordinación de la Gestión de las Policías Locales y Tramitación de Denuncias de la Red Provincial, en su modalidad inicial será el software adjudicado a Primeria consulting S.L. de conformidad con los requerimientos primero e, informe técnico después, que han sido aprobados por los representantes de los Cuerpos de Policía Local de la provincia a través de la Comisión Permanente del Convenio Marco, para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración en su reunión del 28/6/2006.  Sistema que se compone de los siguientes subsistemas:
a) Subsistema de coordinación de Cuerpos de la Policía Local de la Provincia de Almería.

b) Subsistema de Gestión de las Policías Locales.

c) Subsistema de Tramitación de denuncias.

Los subsistemas b) y c) antes citados, podrán estar instalados en servidores de la Red Provincial o en Servidores del Ayuntamiento de que se trate, a elección de éste.

Las funcionalidades que cada uno de los mismos ofrezcan, serán las que en cada caso haya adjudicado la Diputación de Almería, o desarrollado por medios propios, siempre que hayan sido aprobadas por la Comisión Permanente del Convenio Marco para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración.

Los anteriores servicios, podrán ampliarse o verse modificados en el futuro, como consecuencia del desarrollo continuo a que éstan sometidos, según lo previsto en el Convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración.



	COSTES:

El Servicio de utilización del Sistema de Informatización y Coordinación de la Gestión de las Policías Locales y Tramitación de Denuncias de la Red Provincial, tendrá para los Entes Locales que lo soliciten, costes diferentes según el subsistema utilizado y, en su caso la población del Municipio y particularidades concretas que contrate directamente con la/s empresa/s prestataria/s del servicio.  En concreto:

- La utilización del Subsistema de coordinación de Cuerpos de la Policía Local de la Provincia de Almería, no tendrá coste alguno para los adheridos a la Red Provincial, puesto que la Diputación asume el coste que tenga.
- La utilización de los Subsistemas de Gestión de las Policías Locales y el de Tramitación de denuncias, instalado en los servidores de la Red Provincial tendrán los costes máximos que se detallan en la Tabla ofertada por quien resulte adjudicatario del Sistema anexa a éste servicio.  Salvo que la Entidad Local, libremente contrate con el mismo otras modalidades de servicio complementarias que serán admisibles siempre que sean compatibles con el sistema general.
- La utilización del Subsistema de Gestión de las Policías Locales y el Subsistema de Tramitación de denuncias, instalado en los servidores Municipales tendrán los costes máximos que se detallan en la Tabla ofertada por quien resulte adjudicatario del Sistema anexa a éste servicio, más los costes de instalación y asistencia personalizados que le sean de aplicación, al coste máximo por día de asistencia que se detalla en la tabla antes citada, de conformidad con la adjudicación informada por la Comisión Permanente.  Salvo que la Entidad Local, libremente contrate con el mismo otras modalidades de servicio complementarias que serán admisibles siempre que sean compatibles con el sistema general.


	MODELOS DE SOLICITUD:

Las solicitudes deberán contener, alusión expresa al servicio solicitado (Servicio de utilización del Sistema de Informatización y Coordinación de la Gestión de las Policías Locales y Tramitación de Denuncias de la Red Provincial), y la siguiente información:

· Denominación  Oficial de la Entidad Local.

· Dirección completa de la misma.

· Nombre de la persona de contacto (Representante del Municipio en el Grupo de Trabajo de Policías Locales de la Red Provincial) y, en su caso, teléfono.

· Expresión del Servidor donde se instalarán los subsistemas municipales (Propio o Red Provincial).

· Compromiso de Contratar con la empresa adjudicataria al menos uno de los subsistemas municipales durante los 4 años iniciales.

Y remitirse, una vez aprobadas por el órgano competente, al Área de Hacienda, RR. H.H. y R. Interior de la Diputación de Almería.



	PLAZO DE PREAVISO PARA EL CESE DE LA PRESTACIÓN:

La utilización de este servicio implica el compromiso de utilizarlo durante los 4 años que la Diputación de Almería se ha comprometido con la adjudicación tramitada al efecto.

Seis meses antes de la finalización de éste plazo, el Grupo de Trabajo de Policías Locales de la Red Provincial, deberá haber definido, y la Comisión Permanente aprobado, las modalidades de servicio que se utilizarán a partir de la finalización de dicho compromiso. 

Será entonces cuando los usuarios del Servicio decidirán y comunicarán, en el plazo de un mes, a la Diputación, si continúan utilizándolo según las nuevas condiciones que se aprueben o renuncian.



	PRERREQUISITOS:

Para que sea posible el servicio, la Entidad deberá contar con:

· Usuarios registrados de la Red Provincial.

· Conexión a la Red Provincial.

· Contratar con la empresa adjudicataria, en la modalidad que libremente decida el Ayuntamiento, al menos uno de los subsistemas municipales (Gestión de Policía Local y/o Tramitación de Denuncias).

Prerrequisitos que podrán cambiar en el futuro, si los condicionantes técnicos lo requirieran.



	PROTECCIÓN DE DATOS PERSONALES DE ESTE SERVICIO:

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 5 de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que los datos personales facilitados se incorporan y mantienen en un fichero titularidad de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, con la finalidad de gestionar la prestación de servicios electrónicos, informáticos y telemáticos por la Diputación de Almería y Entidades Locales de la Provincia de Almería Adheridas a la Red Provincial.
Le comunicamos que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos comunicándolo por escrito a la Sección de Régimen Interior de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, en la dirección: c/ Navarro Rodrigo 17, 04001, Almería, adjuntando copia de documento que acredite su identidad.
La DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA mantendrá la más absoluta confidencialidad respecto a los datos de carácter personal a los que haya tenido acceso y únicamente podrá cederlos a las Administraciones Públicas a las que esté legalmente obligada, de acuerdo con la legislación vigente, no pudiendo hacerlo con respecto a terceros privados.

En caso de que en el documento deban incluirse datos de carácter personal referentes a terceras personas físicas distintas de la/las firmantes, deberá con carácter previo a su inclusión, informales de los extremos contenidos en el párrafo anterior.




DILIGENCIA, para hacer constar que el presente anexo fue aprobado por la Comisión Permanente del Convenio Marco de Cooperación, para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones en su reunión celebrada el 22/3/2006 y completado con el informe de propuesta de adjudicación del sistema y la cláusula de Protección de Datos aprobado en su reunión celebrada el 28/6/2006.

En Almería, a 28/6/2006.


EL SECRETARIO DE LA COMISIÓN PERMANENTE.


Fdº. Luis García Maldonado.
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