CONVOCATORIA PUBLICA PARA LA PARTICIPACIÓN DE LOS MUNICIPIOS DE LA PROVINCIA DE ALMERÍA EN EL PROGRAMA “INTERNET RURAL” (PUNTOS DE ACCESO PÚBLICO A INTERNET) 
En fecha 3 de abril de 2003 se formalizó el Convenio Marco de colaboración entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, la Federación Española de Municipios y Provincias y la entidad pública empresarial Red.es para la puesta en marcha del Programa “Internet Rural”. 
El objeto del Convenio Marco es promover el acceso y la utilización de las Tecnologías de la Información y las Comunicaciones en el medio rural. 
La Cláusula tercera del Convenio bajo la rúbrica “Participación de las Diputaciones, Cabildos y Consejos Insulares o, en su caso, Comunidades Autónomas uniprovinciales y selección de Municipios beneficiarios del presente Programa” establece que: 
“La preselección de los Municipios beneficiarios del presente programa se hará de acuerdo con una convocatoria pública al efecto que deberán efectuar las correspondientes Diputaciones, Cabildos y Consejos Insulares o, en su caso, Comunidades Autónomas uniprovinciales, de conformidad con los criterios objetivos recogidos en el Anexo II del presente Convenio. 
Los Municipios preseleccionados por las Diputaciones, Cabildos y Consejos Insulares o, en su caso, Comunidades Autónomas uniprovinciales mediante convocatoria pública serán detallados en una adenda al acuerdo de adhesión que deberán presentar las Diputaciones, Cabildos y Consejos Insulares o, en su caso, Comunidades Autónomas uniprovinciales que deseen participar en el presente programa, en los plazos y términos detallados en el Anexo III del presente Convenio. 
La preselección no dará derecho automáticamente a que un Municipio se convierta en beneficiario del programa, sino a su presentación a la Comisión de Seguimiento prevista en la cláusula undécima del presente Convenio, que será 
la que establezca la lista definitiva de Municipios beneficiarios y la prioridad temporal en la ejecución del programa” 
Al efecto de dar cumplimiento a la cláusula tercera del Convenio Marco, la Excma. Diputación Provincial de Almería realiza la presente convocatoria pública para establecer la relación de Municipios preseleccionados de esta Diputación que se presentará a la Comisión de Seguimiento del Convenio para que determine la lista definitiva de los Municipios beneficiarios del programa. 

BASES DE LA CONVOCATORIA 
PRIMERA.- OBJETO DE LA CONVOCATORIA 
La presente convocatoria tiene por finalidad establecer la relación de Municipios preseleccionados de la Diputación de Almería que se presentará a la Comisión de Seguimiento del Convenio “Internet Rural” para que determine la lista definitiva de los Municipios beneficiarios del programa. 

SEGUNDA.- MUNICIPIOS PARTICIPANTES 
Podrán participar en la presente convocatoria los municipios en los que no se disponga de acceso a Internet en banda ancha con tecnologías convencionales (ADSL, cable o LMDS) y que no cuenten con puntos de acceso público a Internet con banda ancha o vayan a contar con ellos como beneficiarios de otro programa para su instalación en la fecha en que se efectúe la convocatoria. 
Además, para participar en la presente convocatoria, los Municipios deberán acreditar debidamente que están en condiciones de asumir las siguientes obligaciones: 
a) Ceder, habilitar y mantener un local adecuado y abierto al público donde se ubicarán los ordenadores para su utilización por los ciudadanos. El horario de apertura al público será como mínimo de lunes a viernes a razón de 5 horas diarias. 
b) Facilitar información y autorizaciones para la rápida instalación de los equipos informáticos y de comunicaciones necesarios. 
c) Garantizar el suministro de electricidad, limpieza, seguridad y calefacción de dicho local. 
d) Suscribir pólizas de riesgos 
e) La aceptación, compromiso de cumplimentación y envío al coordinador de la Diputación de la Memoria de Actividades de forma anual 
f) Garantizar el buen uso del equipamiento y que al menos al menos uno de los equipos instalados se dedique preferentemente a servicios de administración electrónica. 
g) Identificar una persona responsable de habilitar el acceso al Centro elegido, y servir de referencia a los usuarios del Centro en su horario de apertura. El perfil de la persona responsable ha poseer conocimientos básicos demostrables de: Internet y sus servicios, mantenimiento básico de equipos informáticos y ofimática 
La disponibilidad de la persona responsable de habilitar el acceso al Centro ha de ser con una jornada laboral de lunes a viernes a razón de 5 horas diarias. 
h) Aceptación y exposición visible en los Centros las Normas de Uso Funcionamiento del Centro que aparecen como Anexo I en la presente convocatoria. 
Quedarán excluidos de la convocatoria los municipios que no acrediten debidamente el cumplimiento de los anteriores requisitos. 
Opcionalmente se valorará la puesta en marcha de actividades de formación, dinamización y difusión que favorezcan el éxito del programa. Como referencia sería interesante contar con una persona, al menos 2 horas a la semana, con el siguiente perfil: 
  Experiencia en formación o con aptitudes didácticas 
  Capacidad de comunicación y habilidades sociales 
  Capacidad de gestión y organización administrativa 
  Persona de gran dinamismo e iniciativa, acostumbrada a asumir responsabilidades 
  Conocimientos de Internet y sus servicios; sistemas operativos y redes de área local; mantenimiento básico de equipos informáticos; ofimática 
TERCERA- CRITERIOS DE SELECCIÓN 
La preselección se realizará atendiendo a los siguientes criterios: 
a) Población del municipio 
b) Carácter rural 
c) Situación geográfica desfavorecida 
d) Peso del sector primario. 
e) Valoración de los servicios ofrecidos por los Municipios. 
f) [Otros criterios siempre que tengan carácter objetivo y que se adecuen a la finalidad del programa].

CUARTO.- PLAZO Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES. 
Los Ayuntamientos que reúnan los requisitos para resultar beneficiarios de este programa, presentarán sus solicitudes antes del 14 de mayo de 2003 en el Área de Hacienda, RR.HH. y R. Interior de la Diputación Provincial de Almería.

QUINTA.- DOCUMENTACIÓN A REMITIR A LA DIPUTACIÓN DE ALMERÍA POR LOS MUNICIPIOS PARTICIPANTES 

Los municipios que deseen participar en el programa “Internet Rural” habrán de presentar la documentación oficial que acredite el cumplimiento de los requisitos exigidos para resultar beneficiarios del programa en la forma que resulte más adecuada para verificarlos. 
Además, y siempre que no obren ya en poder de la Diputación, deberán facilitar los datos oficiales que acrediten la población, el carácter rural, el peso del sector primario, la situación geográfica y cualesquiera otros que se hayan establecido en la convocatoria 
SÉXTA.- RESOLUCIÓN DE LA CONVOCATORIA. 
La Diputaciones, Cabildos y Consejos Insulares o, en su caso, Comunidades Autónomas uniprovinciales realizará una preselección de los ayuntamientos presentados de acuerdo con los criterios más arriba expuestos y a la vista de la documentación presentada. Esta preselección se comunicará a los Ayuntamientos participantes y se elevará a la Comisión de Seguimiento del Convenio para la determinación de la lista definitiva de Ayuntamientos beneficiarios. 
SEPTIMA.- NORMATIVA APLICABLE 
La presente Convocatoria se sujetará en todo caso a lo dispuesto en el Convenio Marco de colaboración entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, la Federación española de municipios y provincias y la entidad pública empresarial Red.es para la puesta en marcha del Programa “Internet Rural”. 
ANEXO I 
NORMAS DE USO Y FUNCIONAMIENTO DEL CENTRO EN LOS QUE SE DESARROLLA EL PROGRAMA ‘INTERNET RURAL’ 
Con objeto de unificar la gestión de los diferentes Centros, se regulan las Normas de Uso y Funcionamiento, las cuales deben ser conocidas por todos/as los/as usuarios/as de la Red.es de Centros por los que se exponen públicamente en los mismos. 
Dicha normativa comprende, por un lado aspectos generales de funcionamiento en cuanto a prioridades de uso, restricción de contenidos, tratamiento de equipos, etc. Sin embargo, algunos aspectos dependen de las peculiaridades de cada Centro y se regulan a través de normas específicas. 
El Centro se concibe como un bien común, y para el mejor servicio de todos los ciudadanos usuarios del mismo, se aplican las siguientes normas de funcionamiento: 
Normas Generales 
1. Los menores de 16 años no podrán acceder a los Centros de acceso público durante el horario escolar. 
2. Se tomarán las medidas necesarias para garantizar el respeto entre los usuarios de modo que en los Centros sea posible trabajar debidamente sin ruidos o molestias causadas por otros usuarios. 
3. Se garantizará la limpieza de los Centros y se equiparán con papeleras u otros utensilios necesarios para su buen mantenimiento. 
4. Estará terminantemente prohibido acceder a páginas web con contenidos pornográficos, racistas, xenófobos, sexistas, violentos o terroristas. 
5. Estará terminantemente prohibido descargar cualquier tipo de software sin la autorización de los responsables del Centro. Esto deberá suponer, para la persona que lo incumpla, la retirada del carné y la consiguiente expulsión definitiva del Centro. 
6. Estará terminantemente prohibido instalar en los equipos del Centro cualquier tipo de programa o aplicación sin la autorización de los responsables del Centro. 
7. El uso indebido de los equipos y las modificaciones en la configuración deberán suponer la expulsión inmediata y definitiva del Centro. 
8. Se establecerán los siguientes usos prioritarios de los equipos del Centro, presentando previamente una ficha de solicitud: 
a. Proyectos de teletrabajo, formación y teleformación 
b. Búsqueda de empleo/orientación profesional 
c. Realización de trabajos y actividades académicas 
d. Autoaprendizaje 
9. El Centro deberá establecer normas para la correcta utilización de los equipos periféricos si los tuviere. 
Normas Específicas 
Las normas referentes a los siguientes temas, serán especificadas en cada Centro. 
1. Tiempo máximo de utilización de los equipos. 
2. Utilización de la impresora. 
3. Supervisión del responsable para la utilización de discos. 
4. Sistema de cita previa para usos diferentes a los anteriormente mencionados. 
5. Limitación de usos relacionados con ocio. 
