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          EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL                                                          Area de Hacienda RR.HH. y R.Interior.

                                                                       ALMERIA                                                                                                     Servicio de Régimen Interior.


A N E X O

	SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE CLIENTES LOTUS/NOTES


	DEFINICIÓN:

Este servicio, permite la actualización anual de las licencias de clientes Lotus/Notes de que dispongan los adheridos a la R.P.C. 

La gestión se realizara por la Diputación Provincial de Almería, anualmente, en base a las licencias que los adheridos hayan adquirido, en el ejercicio anterior, siguiendo el procedimiento establecido.


	COSTES DEL SERVICIO:

El  Ente adherido deberá soportar el coste de la primera adquisición de la licencia, siendo de cuenta de la Diputación Provincial los costes de mantenimiento de la misma, siempre que aquella se hubiera adquirido por el Ente Adherido, como una licencia del Grupo de la Red Provincial (de Diputación Provincial de Almería).
Si Diputación Provincial de Almería, no pudiera seguir prestando el servicio de actualización en las condiciones aprobadas, deberá ponerlo en conocimiento de la Comisión Permanente del Convenio Marco quien deberá acordar lo que estime pertinente.




	MODELOS DE SOLICITUD:

Las solicitudes de prestación del presente servicio, deberán contener:

· Denominación de la Entidad Adherida.
· Numero de licencias adquiridas a incluir en el sistema y referencia de las mismas facilitada por el proveedor.
· Nombre y teléfono de contacto de la persona que se encargara de la instalación inicial de las mismas y de la actualización posterior, sin perjuicio de la asistencia del personal técnico de la Diputación que fuera necesaria.
· Declaración expresa de que las licencias han sido adquiridas a nombre de Diputación Provincial de Almería, sin perjuicio de que serán usadas exclusivamente en puestos de trabajo de la Entidad adquirente.

Y remitirse, una vez aprobada por el órgano competente, al Área de Hacienda, RR. H.H. y R. Interior.



	PLAZO DE PREAVISO PARA EL CESE DE LA PRESTACIÓN:

Para el supuesto de que alguna Entidad Adherida quisiera dar de baja algunas de las licencias anteriormente incluidas en el grupo de la Red Provincial, deberá comunicarlo antes del mes de diciembre, para que pueda surtir efecto en el ejercicio siguiente.
En el supuesto de que Diputación cambiara las condiciones económicas de prestación del servicio, previo informe de la Comisión Permanente, los Entes adheridos podrá solicitar la cesación del mismo.


	PRERREQUISITOS:

El servicio sólo podrá aplicarse a las licencias de clientes Lotus/Notes que adquieran los entes adheridos con destino al grupo de la Red Provincial de Comunicaciones y, en consecuencia hayan quedado registradas en los ficheros del titular del sofware como pertenecientes a la Diputación Provincial de Almería.




DILIGENCIA, para hacer constar que el presente Anexo de Servicio ha sido informado favorablemente por la Comisión Permanente del Convenio Marco, en su reunión celebrada el 26 de enero 2007.


El SECRETARIO DE LA COMISIÓN.


Fdº. Luis García Maldonado
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