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          EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL                                                          Area de Hacienda RR.HH. y R.Interior.

                                                                       ALMERIA                                                                                                     Servicio de Régimen Interior.


	SERVICIO DE INFORMACIÓN ELECTORAL ELECTRÓNICA



	DEFINICIÓN:

El servicio de Información Electoral Electrónica, consiste en la posibilidad que se ofrece a los ciudadanos de poder consultar el colegio y mesa electoral en el que puede votar, a través de Internet o mediante un mensaje corto SMS de su teléfono móvil. Posibilitando, de esta manera, su acceso a los servicios avanzados de telecomunicación y, en concreto, la previsión de consulta por medios informáticos que hace el artículo 39.2 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, según redacción dada por Ley orgánica 1/2003, de 10 de marzo, para la garantía de la democracia en los Ayuntamientos y la seguridad de los Concejales.



	MODALIDADES DEL SERVICIO:

El servicio de Información Electrónica del Censo Electoral, podrá hacerse a través de dos vías:

a) CONSULTA EN INTERNET. Tanto en la página de dipalme, como en la del Ayuntamiento respectivo, existirá un acceso para la consulta, donde el ciudadano a consultar se identificaría con su DNI + Fecha de Nacimiento, y el sistema respondería de similar manera a lo que a continuación se expresa respecto de las Consultas SMS.

b) CONSULTA SMS.  Mediante el envió de un mensaje corto (p.e. enviando al 5640 de coste 0,3 € para el usuario, el mensaje “CENSOAL NNNNNNX DDMMAAAA” se recibiría un mensaje del tipo: “nnnnnnx: distr.x, sec.x, mesa.x, Colegio Pub. XXXXXXXXXXX c/ xxxxxxx, n CIUDAD”; confirmando que está incluido en el censo electoral y dónde puede votar; para el caso de que fuera positiva la búsqueda del DNI + Fecha Nacimiento.  En caso contrario, podría enviarse un mensaje de 160 caracteres máximo, indicando que no se ha encontrado y donde puede informarse para aclarar su situación. 


	COSTES:

El coste del servicio será asumido en su totalidad por la Diputación Provincial de Almería, por lo que aquellos Municipios que quieran dar este servicio tan sólo tendrán que solicitarlo y aportar el soporte magnético del censo electoral correspondiente.



	MODELOS DE SOLICITUD:

La Solicitud se formulará por el órgano competente del Ayuntamiento, indicando que se solicita la  prestación del Servicio de Información Electoral Electrónica para los censados en dicho Municipio, a cuyos efectos se facilita copia electrónica del Censo Electoral para uso exclusivo en la prestación de este servicio de conformidad con lo previsto en el artículo 39.2 de la Ley Orgánica 5/1985, de 19 de junio, del Régimen Electoral General, según redacción dada por Ley orgánica 1/2003, de 10 de marzo, para la garantía de la democracia en los Ayuntamientos y la seguridad de los Concejales.

Y remitirse, una vez aprobadas por el órgano competente, con la correspondiente autorización y disposición de gasto, al Área de Hacienda, RR. H.H. y R. Interior.



	PLAZO DE PREAVISO PARA EL CESE DE LA PRESTACIÓN:

Dadas las características del servicio no será necesario pues el mismo cesará con la celebración de las Elecciones en las que se presta (en principio Elecciones Locales de mayo de 2003).



	PRERREQUISITOS:

· Para que sea posible la prestación del servicio Diputación deberá disponer de una copia del censo electoral en formato electrónico del Municipio al que se preste, con antelación de una semana a la fecha en que deba iniciarse la prestación del servicio.



	PROTECCIÓN DE DATOS:

De acuerdo con lo dispuesto en el artículo 5 de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos que los datos personales facilitados se incorporan y mantienen en un fichero titularidad de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, con la finalidad de gestionar la prestación de servicios electrónicos, informáticos y telemáticos por la Diputación de Almería y Entidades Locales de la Provincia de Almería adheridas a la Red Provincial.

Le comunicamos que puede ejercitar los derechos de acceso, rectificación y cancelación de sus datos comunicándolo por escrito a la Sección de Régimen Interior de la DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA, en la dirección: C/ Navarro Rodrigo 17, 04001, Almería, adjuntando copia de documento que acredite su identidad.

La DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ALMERÍA mantendrá la más absoluta confidencialidad respecto a los datos de carácter personal a los que haya tenido acceso y únicamente podrá cederlos a las Administraciones Públicas a las que esté legalmente obligada, de acuerdo con la legislación vigente; no pudiendo hacerlo con respecto a terceros privados.

En caso de que en el documento deban incluirse datos de carácter personal referentes a terceras personas físicas distintas de la/las firmantes, deberá, con carácter previo a su inclusión, informarles de los extremos contenidos en el párrafo anterior.


DILIGENCIA para hacer constar que el presente ANEXO, fue aprobado inicialmente por acuerdo urgencia-5 de la Comisión de Gobierno de 31/03/2003 y Modificado por Resolución 1.606/2006 de 29/9.

En Almería a cuatro de octubre de dos mil seis

EL JEFE DE SERVICIO DE RÉGIMEN INTERIOR.
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