
	
	


EJECUCIÓN DE LA RESOLUCIÓN NÚM. 261

El Iltmo. Sr. Presidente de la Corporación Provincial, D. José Añez Sánchez, ha dictado la siguiente resolución:

En el Palacio Provincial de Almería, a veinticinco de Febrero de dos mil cinco.

Conocida la propuesta de resolución del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, de 14 de Febrero de 2.005, que dice:

" APROBACIÓN DEL SERVICIO DE CONEXIÓN LMDS A LA RED PROVINCIAL:

El Convenio Marco de Cooperación para la Implantación y Mantenimiento de la Red Provincial de Comunicaciones y Servicios de Teleadministración, aprobado en Comisión de Gobierno del 18 de Febrero de 2002 y su addenda por Junta de Gobierno de 19 de Enero de 2004, ofrece la posibilidad de solicitar la conexión de sus centros utilizando la tecnología LMDS como un servicio a las Entidades adheridas imprescindible para poder ofrecer los servicios de Teleadministración para los que se crea la Red Provincial.

Habiéndose aprobado por Resolución del Presidente 1.849, de 21 de Diciembre de 2004, la conexión de la Red Provincial a banda ancha con tecnología LMDS para aquellos centros de los Entes Adheridos al Convenio Marco, que en la actualidad se encuentran fuera de cobertura de la tecnología de banda ancha ADSL.

Parece conveniente, en cumplimiento de lo establecido en el citado Convenio Marco de Cooperación, aprobar el SERVICIO DE CONEXIÓN LMDS A LA RED PROVINCIAL, de conformidad con las condiciones del anexo del servicio que se adjuntan y que fueron aprobadas por la Comisión Permanente del Convenio Marco, en su reunión del 28 de Septiembre de 2004, conteniendo los pormenores exigidos en la definición de todo servicio que se ofrezca en su desarrollo, según establece el punto IV del citado Convenio Marco.

Con fecha 10 de Febrero de 2005, se informa por la Intervención provincial sobre existencia de consignación presupuestaria, así como la adecuación de la misma a la naturaleza del gasto.

Por todo cuanto antecede, el Diputado Delegado que suscribe propone que, por resolución de la Presidencia, se adopte el siguiente acuerdo:

1.- Aprobar el servicio de Conexión LMDS a la Red Provincial, en los términos del Anexo adjunto, del que destaca que el 100% del gasto de conexión y funcionamiento de los centros de las Entidades Adheridas al Convenio Marco, correrá de su cuenta, debiendo autorizar la correspondiente compensación para el caso de no abonarse en el plazo fijado.

2.- Ordenar la difusión del nuevo servicio entre las entidades Adheridas al Convenio Marco, en los términos previstos en el mismo."

Obra en el expediente el preceptivo informe, a que se refiere el art. 172 del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, de 28 de noviembre de 1986.

Esta Presidencia, en virtud de las facultades que le están atribuidas, ACUERDA:

Aprobar, en todas sus partes, la propuesta de resolución del Delegado del Área de Recursos Humanos y Régimen Interior, anteriormente transcrita. Procediéndose por mí, el Secretario General, a transcribir la resolución anterior, una vez que ha sido dictada por el Sr. Presidente en un folio de papel timbrado del Estado, clase 8ª, serie OH, número 5339942.
Almería, a 2 de marzo de 2005

EL SECRETARIO ACCTAL.

Fdo.: Juan Antonio Varona Arciniega
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