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CONTENIDO MÍNIMO DEL ACUERDO ADMINISTRATIVO DE DECLARACIÓN DE FALLIDO DEL DEUDOR PRINCIPAL A EFECTOS DE INICIAR EL PROCEDIMIENTO DE DERIVACIÓN.

· Listado deudas pendientes.

· Exposición sucinta de actuaciones realizadas de embargo de bienes del deudor: Al menos tres solicitudes de información de cuentas bancarias en las que deben de estar Cajamar y Unicaja, en su caso, resultado negativo; consulta al Registro de la Propiedad con resultado negativo; informe del ayuntamiento respectivo de inexistencia de bienes.

· Notificaciones al deudor de actuaciones de embargo que han interrumpido la prescripción del derecho de la administración a exigir el cobro de la deuda. Los requerimientos de bienes al final del procedimiento de apremio no pueden considerarse como actuaciones que interrumpen la prescripción.

· Identificación de responsable/s solidarios y documentación incluida en el expediente que acredite la responsabilidad.

· Declaración de inexistencia de responsables solidarios, en su caso.

· Identificación de responsable/s subsidiarios y documentación incluida en el expediente que acredite la responsabilidad. En este apartado queda comprendida la afección de bienes a que se refiere el art. 64.1 del TRLRHL.

