El área de Deportes de Níjar lleva a 25 deportistas a La Ragua en la segunda jornada de su programa de senderismo

La actividad, que ofrece aún cuatro plazas, tendrá una duración de seis horas, con descansos, y tiene un grado de dificultad considerado como medio 

· La Concejalía de Juventud y Deportes del Ayuntamiento de Níjar celebrará este domingo, 22 de noviembre, la segunda jornada de su programa de senderismo, dentro del Programa de Animación a la Actividad Física y Deportiva. El área cuenta con la colaboración del Club Deportivo Atalayas del Levante en la organización del evento, que tiene un precio de inscripción de diez euros y cuatro plazas aún disponibles.  

· La ruta se realizará en el Puerto de La Ragua, desde el que se descenderá a Bayárcal, por la Venta de los Arrieros, en un recorrido de unas seis horas de duración, con descansos, y un grado de dificultad que los expertos han considerado como ‘medio’. 

· Los participantes se reunirán a las 7.00 horas para comenzar la actividad y retornarán a las 20.00 a sus lugares de origen. La organización ha ofrecido 25 plazas, de las que sólo cuatro no se han cubierto todavía. El plazo de inscripción se cerrará este jueves, 19 de noviembre, a las 14.00 horas. Los interesados en participar pueden solicitar la información en el Patronato Municipal de Deportes de Níjar o en otras oficinas municipales del Ayuntamiento.   

· El programa cuenta con cuatro actividades. La primera se celebró el pasado 25 de octubre, en una ruta entre Las Negras y Cala San Pedro, con una duración también de seis horas. La segunda es ésta, que se desarrolla por el Puerto de La Ragua; en la tercera, los senderistas irán al Volcán de Níjar, a Huebro, el próximo 21 de febrero de 2010, en otra actuación de seis horas de duración, con descansos; para concluir el 21 de marzo de 2010 en la vereda entre la playa de Los Genoveses y la de Mónsul, con idéntica duración y nivel de dificultad medio, característica en la que coinciden todas las salidas. 

· La expedición contará con dos guías expertos, un vehículo de apoyo, seguro de accidentes y de responsabilidad civil y la organización regalará una camiseta o una sudadera, según la estación del año en la que se realice la actividad.  

