DEPARTAMENTO: CONCEJALÍA DE FESTEJOS

ASUNTO: BASES PARA EL CARNAVAL 2017
Las bases que regirán el carnaval 2017, los días 25 y 26 de  febrero y 1 de marzo serán las siguientes:

· Para  participar en el Carnaval las modalidades son las siguientes: Individual, Pareja, Grupo (de 3 a 9 componentes) y Comparsa (mínimo 10 componentes). En la modalidad de grupo y comparsa , podrán formar parte del grupo niños en número inferior al de adultos. 
· Tendrán que inscribirse en la Concejalía de Cultura cumplimentando la inscripción hasta el día 14 de febrero, en la que consta nombre, apellido y teléfono del portavoz, además de indicar nombre del grupo, número de componentes y actos en los que participan.

· La hora de llegada de las comparsas al Centro de Usos Múltiples no podrá ser después de las 22.30h. Llegar más tarde de esa hora supondrá no entrar en concurso.

· Se valorará la originalidad, la calidad y trabajo de vestuario, la vistosidad, el maquillaje, la gracia, la puesta en escena etc. 

· Los diferentes grupos participantes en el apartado de chirigotas aportarán al jurado una copia escrita de la misma para que la puedan valorar.

· Cada comparsa tendrá que llevar un coche con bola para el desfile.

· Todos los participante del desfile deberán estar a las 16.30h el domingo en el punto de inicio del desfile para conocer su colocación. El desfile dará comienzo a las 17.00 horas.

· Los coches de las distintas comparsas deben de estar en el lugar de inicio del desfile a las 16.00 horas para saber cual será su posición y enganchar el remolque con la música. 

· El jurado, tanto de las chirigotas como del concurso de disfraces, estará integrado por los componentes de la orquesta.

· Los premios se darán a conocer el sábado después del concurso. El no estar la comparsa premiada en el recinto supondrá perder el premio.

· Para el entierro de la sardina los componentes de las comparsas deben de estar en el Centro de Artesanía a las 20h

Desde el Ayuntamiento de Mojácar y en concreto la Concejalía de Festejos os deseamos que paséis un Feliz Carnaval 2017.
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