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CIRCUITO DE SENDERISMO

PR-A 307 PR-A 365 ALICUN-HUECIJA
1. Datos Generales

Localidad: Huecija
Lugar Salida: Plaza del convento de Huecija
Hora salida: 9.00 horas
Duración: 5 Horas y 30 minutos
Dificultad: Media
Inscripción: On-line ( www.dipalme.org)

Cuota de Inscripción: 

Paquete Básico:   5 Euros  

· Incluye ruta de senderismo con monitores especializados. 

Participantes: a partir de 18 años .La condición física de los participantes deberá ser la apropiada a las distancias y dificultades de los recorridos a realizar.

2.  Datos Técnicos

 Distancia: 19 Km.

 Tipo Recorrido: Circular
 Tipo Superficie: Pista de tierra y senda
  Desnivel: Altitud máxima 1194 m altitud mínima 480 m
· Perfil:
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3. Descripción.  


        El sendero que sube a la Cruz de Huecija esta catalogado como el PR-A 365 y perfectamente marcado, comienza en el pueblo de Huecija En primer lugar tenemos que buscar el sendero, así que lo primero que hay que hacer  es dirigirse hacia la carretera (A-348), donde hay una baliza del sendero, cruzamos la carretera y nos encontramos con un camino donde hay una señal que nos indica el camino y marca los kilómetros, continuamos el camino rodeando una granja de pollos, poco después comienza un bonito sendero que sube hasta el cortijo de los Cinco dedos, donde otra señal nos indica que nos quedan 1.5 kms. hasta la Cruz de Huecija a la que llegamos poco después entre tramos de sendero y de pista, desde donde podemos disfrutar de unas magnificas vistas.

         Acto seguido tomamos un estrecho sendero que parte hacia el oeste en la vertiente izquierda del Barranco Fuerte o del Infierno, bordeando la cara norte del cerro de la cruz y cerro de los encargos. Ascendemos por un precioso sendero hasta la altura máxima del cerro de los encargos. Esta zona disfruta de una esplendida vegetación de confieras y  es  una de las zonas más bonita de todo el recorrido.

             Continuamos descendiendo por una vereda casi perdida hasta llegar a una pista, donde giramos a la derecha dirección al Campillo de Huecija. Seguimos por la pista hasta que a mitad del campillo sale una pista, que tiene una cadena, a nuestra izquierda la cual tomamos y seguimos hasta que se termina en un cortijo, a unos 200 ó 300 mts. de la pista hay otro cortijo a la que llegamos campo a través, donde volvemos a tomar una pista que va directa al cortijo de la Zalba, pero antes de llegar a este, tomamos un cruce que aparece a nuestra izquierda hasta llegar a un barranco que baja a la carretera de Alicún, en un principio por medio del esparto y posteriormente por un sendero prácticamente perdido que nos lleva hasta un aljibe, donde comienza una pista que llega hasta la carretera

Una vez en la carretera tenemos que bajar por esta hasta llegar a la caseta de peones camineros donde comienza el sendero de Alicún (PR-A 307),  donde vemos un cartel que para Alicún queda 9.7 Kms.
RECOMENDACIONES Y COMPROMISOS:

· Debemos pasar lo más desapercibidos posibles.

· Respetemos las plantas y los animales.

· Procurar no salirse de los senderos.

· Procurar no hacer ruido.

· Procurar no tirar nada al suelo.

· Procurar no encender fuego.

· Respetar y cuidad las fuentes y arroyos.
· Vestir con ropa ligera.

· Llevar: botas de trekking, chubasquero y pantalón para evitar arañazos. 

· Llevar: mochila pequeña,  agua. 

MAPA DE LOS SENDEROS.
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