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9.- Sendero de los tres pueblos Padules-Beires-Almocita-Padules

	Recorrido: circular
Longitud: 12,5km
Tiempo estimado: 5h
Cota máxima: 1057m (hasta el Nacimiento)
Cota Mínima: 617m
Desnivel: 440m (+456m, -427m) 
Dificultad: Media
Tipo de terreno: Senda, Pista forestal
Señalización: Panel Informativo, Hitos PR A-360 
Término Municipal:Padules
Localización: Valle del Rio Andarax (Alpujarra)
Útil: Cartografía 1:10.000.Mapa Topográfico Andalucía
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SERVICIOS DEPORTIVOS Y
ALOJAMIENTOS RURALES

EL CRISTAL








 CUOTA INSCRIPCION: 7 EUROS

INCLUYE TRANSPORTE

	Itinerario:
Padules, Bco de la Eras, Las Zorreras, Camino de la Pelada, Pago del Chotal, Beires, Ctra AL 441, Barrio Alto,Fuente del Nacimiento, Barrio Alto, Almócita, Cementerio, Barranco del Bosque, Peñas de Laguna .Puente, Llanos de la Herrería, Acequia, sendero Área Recreativa las canales y Padules.  
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Cómo llegar:
Nos dirigiremos a la localidad Almeriense de Padules, a 53,5 km de la capital. Saliendo de Almería en dirección a Tabernas por la antigua Nacional 340, llegamos a Benahadux. En el cruce a la izquierda tomamos la carretera de la Alpujarra y siguiendo por esta carretera, dirección Canjáyar dejamos atrás los pueblos de Alhama de Almería, Huécija, Instinción, Rágol y Canjáyar


Descripción del Recorrido:

	El sendero tiene su punto de partida en Padules, en el panel informativo del sendero de los tres pueblos.

Tomaremos rumbo a Beires desde donde podemos contemplar las extensas plantaciones  de parrales que se cultiva en esta zona.

Cruzamos el pueblo saliendo por la piscina municipal a la carretera comarcal A-148 que cruzamos para bajar por unos escalones de piedra que nos llevan al Barranco de las Eras. 
Una vez cruzado el cauce del rio, bordeamos el barranco que dejamos a nuestra izquierda, por una senda en suave pendiente que nos lleva al paraje de las Zorreras.

Nos adentramos en el término municipal de Beiresy continuamos por un camino de tierra entre cortijos que desemboca en un camino asfaltado por el que continuamos hasta coger a la derecha una vereda que sube entre muros laterales. Una vez finalizada la subida, continuamos por un paraje de vegetación abundante que nos lleva de nuevo al camino asfaltado y que finaliza en el casco urbano de Beires. Siguiendo la Ctra. Al441, llegamos a una bifurcación. A la derecha, el pueblo de Beires, con su iglesia parroquial de Ntra. Señora de la Misericordia.


Antes de continuar el recorrido hacia Almócita, nos desviamos un tramo para acercarnos al Área recreativa de la Fuente del Nacimiento que se encuentra a unos 1,5 km más arriba, pasada la plaza del barrio alto.


De nuevo en la bifurcación de la Ctra. Al441 continuamos por el camino de cemento que sale a la izquierda y que nos lleva, tras cruzar la carretera comarca A-348 al pueblo de Almócita por su parte norte.




Localidad situada en el valle del Rio Andarax en una hondonada entre las faldas de Sierra Nevada y Sierra de Gádor, a una altitud de 837 metros y una superficie de 31,2 km2 y dominada por el morrón de La Lagunilla y por el Puntal de los Pájaros. 


La Judería o Barrio Bajo, el Aljibe Árabe comunal, que abastece al pueblo y sobre el cual está ubicado al ayuntamiento, y su iglesia (Nuestra Señora de la Misericordia s. XVII) de estilo mudéjar, son algunos de los encantos de este pueblo serrano.
La arquitectura morisca de su casco urbano es la mejor conservada de la provincia.
El agua que riega sus tierras procede de la Fuente del nacimiento que comparte con Beires y Padules.

Salimos del pueblo por el camino del cementerio entre parras y almendros, coincidiendo con el SL-48. Dejando el cementerio a la izquierda continuamos por el camino cementado de la derecha hasta llegar a la senda que nos llevara a cruzar el Barranco del Bosque que nos ofrece maravillosos y espectaculares paisajes entre las altas montañas. De este lugar se sacaron las piedras de cantería con la que se construyó la Iglesia mudéjar y donde se encuentra el acueducto de la Acequia Gorda.

Tras cruzar un puente de madera, continuamos subiendo en zigzag por el otro margen del barranco cuyas vistas son impresionantes por su orografía y vegetación. Al finalizar la subida llegamos a una granja en la que hay una confluencia de caminos.

Continuamos por la pista central hasta llegar al punto donde finaliza la coincidencia con el SL A-48.

Dejamos a nuestra derecha el sendero SL A-48 que baja al molino y continuamos por la pista forestal, para tomar unos metros más adelante una senda a la derecha que baja a una era de piedra.


Girando a la izquierda continuamos por una estrecha senda que discurre entre el barranco. En este tramos podemos observar que hay advertencias de caída y desprendimientos de rocas.

Continuamos el recorrido en suave ascenso por la ladera. Observamos pequeñas sendas que bajan a rio, así como ruinas de varios cortijos de comienzos del s.XX

La senda nos conduce a una antigua acequia en desuso y que usamos para continuar nuestro recorrido por su interior. Al frente tenemos unas vista maravillosas de los Tajos 


Coloraos pertenecientes éstos al término municipal de Padules. 
Al finalizar la acequia, tomamos de nuevo la senda que nos bajara al valle del Andarax, donde podemos observar la rica y abundante vegetación de ribera. Zarzamoras, juncos, mimbreras, tarajes y cañaveral forman un estrato arbustivo que transforma el entorno en una explosión de color y aromas.
 

La senda sube bordeando el cerro, llegando a un claro desde el que podemos admirar uno de los parajes más bellos del rio Andarax.
Es un lugar escondido entre paredes verticales de agua que cae hasta formar un pequeño lago de agua cristalina. Se trata de las Canales de Padules. A este lugar acuden los lugareños para bañarse y descansar.

 
Continuamos en sentido descendente entre bancales de escalonamiento al fondo del cauce del rio. Cruzamos el rio hasta la otra orilla y continuamos hasta llegar a un área recreativa construida en forma de terrazas. 


Al salir del área recreativa, ascendemos por una pista que desemboca en el camino de las Canales y que nos conduce hasta el punto de partida de Padules.

