SENDERO  "CASTILLO MACENAS" MOJACAR

1. Datos Generales

Localidad: Pueblo Indalo - MOJACAR

Lugar Salida: Al final del Paseo Maritimo pasado el Hotel Indalo

Hora salida: 22 h. (el horario definitivo de salida se confirmará el jueves          anterior a la salida)

Duración: 3,5 horas

Dificultad: Media- Baja

Inscripción: On-line ( www.dipalme.org)

Cuota de Inscripción: 7 € (incluye guías y transporte)

Participantes: a partir de 18 años 
   .La condición física de los participantes deberá ser la apropiada a la   distancia y dificultad del recorridos a realizar.

2. Datos Técnicos

-  Distancia: 10 Km

- Tipo Recorrido: Circular

-  Tipo Superficie: Camino de Tierra

-  Cota Max.: 149 m.

- Cota Min.: 7 m

3. Descripción :

Iniciamos nuestro recorrido al final del paseo marítimo de Mojácar, pasado el hotel Indalo a unos siete metros del nivel del mar. Avanzamos por el antiguo camino de Mojacar-Carboneras, entre arbustos, única vía de enlace entre el municipio y Carboneras, siendo un paso antiguamente frecuentado por animales para el transporte de enseres y materiales (Burros, Mulas, etc).

El sendero transcurre por esta vía estrecha y rocosa con pequeñas subidas y

bajadas  livianas, teniendo la oportunidad de observar esta parte del litoral almeriense, con vistas que nos alertan de la belleza de esta Ruta Pedestre. Mas adelante nos encontramos con el monolito forjado por el trascurso del tiempo y la erosión de la zona "El Santo de la Mena", punto de referencia y descanso del antiguo camino.

Siguiendo por nuestro camino, la ruta nos enseña antiguas edificaciones que tuvieron su importancia y trascendencia como "El Castillo Macenas" y que da nombre a nuestro sendero. Cruzando la rambla cañaica o baladrar, divisamos el chiringuito Castillo Macenas, muy visitado en periodo estival, siguiendo nuestro camino hasta llegar a la Torre del Pirulico.

Una vez transcurrido este punto y tomando como referencia el inmueble "La Rosa de los Vientos", subimos por la ladera hasta alcanzar uno de los depositos de la localidad, topándonos con una perspectiva del litoral mucho mas agradable y majestuosa, ya que se trata del punto mas alto del sendero a unos 149 m. Siguiendo nuestro camino nos volvemos a encontrar con el chiringuito Castillo Macenas, regresando sobre nuestros pasos hasta llegar de nuevo al inicio de la Ruta Pedestre.
4. Recomendaciones:

Calzado apropiado para la montaña, cantimplora con agua, mochila apropiada .
Al ser una ruta nocturna se recomienda no separarse del grupo no salirse nunca del sendero y seguir en todo momento las instrucciones de los guías.
