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          EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL                                                          Area de Hacienda RR.HH. y R.Interior.

                                                                       ALMERIA                                                                                                     Servicio de Régimen Interior.


	SERVICIOS  DE “INTERNET RURAL”

	DEFINICIÓN:

Este servicio posibilita, de conformidad con la adhesión suscrita por Diputación de Almería, al correspondiente Acuerdo marco de Colaboración entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación (MAPA), la Federación Española de Municipios y Provincias (FEMP) y la Entidad Pública Empresarial Red.es, suscrito el 3 de abril de 2003, la puesta en marcha del programa “Internet Rural” de Puntos de acceso Público a Internet, en Municipios de la Provincia de Almería que carezcan de conexión ADSL y que concurriendo a la convocatoria pública de preselección que formula Diputación, sean seleccionados finalmente por el MAPA y la FEMP como Municipios beneficiarios del programa.



	MODALIDADES DEL SERVICIO:

El servicio tiene como objeto promover el acceso y la utilización de las Tecnologías de la información y las Comunicaciones en el medio rural, desarrollando una red de puntos de acceso Público a Internet dotados de conexión de banda ancha, red local con los equipos municipales y 2 terminales y equipos para que todos los ciudadanos puedan acceder de manera gratuita a Internet en unas condiciones adecuadas de calidad.

En particular, se facilitará el acceso de los profesionales agrícolas y ganaderos, así como de los habitantes del medio rural en general, a las nuevas tecnologías de la información y la comunicación, como una herramienta básica de apoyo en el desarrollo de su actividad profesional.

Servicios que se verán complementados con la prestación de servicios municipales de teleadministración e información electrónica del territorio.



	COSTES:

El Ayuntamiento asumirá los costes de funcionamiento del local que aporte para la prestación del servicio.

El resto de los costes  de instalación (equipamiento informático, de red y conexión satélite, así como la cuota de servicio de conexión de los tres primeros años) serán asumidos en la siguiente proporción:

60% MAPA + Red.es

40% Diputación Provincial de Almería.



	MODELOS DE SOLICITUD Y PLAZO:

Las Entidades Locales que reúnan los requisitos para resultar beneficiarios de este programa, presentarán las solicitudes antes del día 13 de mayo de 2003 en el Registro General de la Diputación Provincial de Almería.

Debiendo presentar la documentación oficial que acredite el cumplimiento de los requisitos exigidos para resultar beneficiarios del programa en la forma que resulte más adecuada para verificarlos.  Debiendo facilitar, en todo caso, los datos oficiales que acrediten la población, carácter rural y peso del sector primario.



	PLAZO DE PREAVISO PARA EL CESE DE LA PRESTACIÓN:

Dadas las características del servicio, los Municipios solicitantes del mismo, se comprometen a la prestación durante los 3 años iniciales, salvo que, con anterioridad el Municipio disponga de ADSL, en cuyo caso podrá acordarse con Diputación el traslado de los equipos de “Internet Rural” a otro núcleo de población que no disponga de ADSL.



	PRERREQUISITOS:

Podrán participar en la presente convocatoria los municipios en los que no se disponga de acceso a Internet de banda ancha con tecnologías convencionales (ADSL, cable o LMDS) y que no cuenten con puntos de acceso público a Internet con banda ancha o vayan a contar con ellos como beneficiarios de otro programa para su instalación en la fecha en que se efectúe la convocatoria.

Además, para participar en la presente convocatoria, los Municipios deberán acreditar debidamente que están en condiciones de asumir las siguientes obligaciones: 
a) Ceder, habilitar y mantener un local adecuado y abierto al público donde se ubicarán los ordenadores para su utilización por los ciudadanos. El horario de apertura al público será como mínimo de lunes a viernes a razón de 5 horas diarias. 

b) Facilitar información y autorizaciones para la rápida instalación de los equipos informáticos y de comunicaciones necesarios. 
c) Garantizar el suministro de electricidad, limpieza, seguridad y calefacción de dicho local. 
d) Suscribir pólizas de riesgos 
e) La aceptación, compromiso de cumplimentación y envío al coordinador de la Diputación de la Memoria de Actividades de forma anual 
f) Garantizar el buen uso del equipamiento y que al menos al menos uno de los equipos instalados se dedique preferentemente a servicios de administración electrónica. 
g) Identificar una persona responsable de habilitar el acceso al Centro elegido, y servir de referencia a los usuarios del Centro en su horario de apertura. El perfil de la persona responsable ha poseer conocimientos básicos demostrables de: Internet y sus servicios, mantenimiento básico de equipos informáticos y ofimática 
La disponibilidad de la persona responsable de habilitar el acceso al Centro ha de ser con una jornada laboral de lunes a viernes a razón de 5 horas diarias. 

h) Aceptación y exposición visible en los Centros las Normas de Uso Funcionamiento del Centro que aparecen como Anexo I en la presente convocatoria. 

Quedarán excluidos de la convocatoria los municipios que no acrediten debidamente el cumplimiento de los anteriores requisitos. 
Opcionalmente se valorará la puesta en marcha de actividades de formación, dinamización y difusión que favorezcan el éxito del programa. Como referencia sería interesante contar con una persona, al menos 2 horas a la semana, con el siguiente perfil: 
  Experiencia en formación o con aptitudes didácticas 
  Capacidad de comunicación y habilidades sociales 
  Capacidad de gestión y organización administrativa 
  Persona de gran dinamismo e iniciativa, acostumbrada a asumir responsabilidades 
  Conocimientos de Internet y sus servicios; sistemas operativos y redes de área local; mantenimiento básico de equipos informáticos; ofimática 
En todo caso, la presente convocatoria se sujetará a lo dispuesto en el Convinio Marco de colaboración entre el Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación, la F.E.M.P. y la entidad pública empresarial Red.es para la puesta en marcha del Programa “Internet Rural”.
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